

Manizales, febrero 16 de 2018.

POR MEDIO DEL CUAL SE NOTIFICA QUE SE HA ADJUDICADO LA INVITACIÓN PÚBLICA Nº 0015 DE 2.018, CUYO OBJETO ES CONECTIVIDAD DE DATOS E INTERNET PARA EMPOCALDAS S.A. E.S.P.

Reunidos en la oficina de la sede principal de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., ubicada en la carrera 23 No. 75-82 de la ciudad de Manizales, el Doctor CARLOS ARTURO AGUDELO MONTOYA, en condición de Gerente de EMPOCALDAS S.A. E.S.P., procede a notificar personalmente la adjudicación de la Invitación Pública No. 0015 DE 2.018, cuyo objeto es CONECTIVIDAD DE DATOS E INTERNET PARA EMPOCALDAS S.A. E.S.P. a ALBERTO PARRA GALCEGO quien actúa en representación de CALDAS DATA COMPANY LTDA

- CADMCOM

nexa/copia del acto que se le notifica.

CARLOS ARTURO AGUDELO MONTOYA

Gerente

EMPOCALDAS S.A. E.S.P.

Contratante

ALBERTO PARRA GALLEGO

Representante Legal

CALDAS DATA COMPANY LTDA - CADCOM

Contratista









